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	ACTA REUNIÓN JUNTA DIRECTIVA “AGRUPACIÓN DEPORTIVA MONTAÑA SUANCES”

28 de Octubre de 2016




Asistentes:

PRESIDENTE: Javier González García

VICEPRESIDENTE: Pedro Gómez San Miguel

TESORERO: Fernando Galarza García

VOCAL: María Guadalupe Palomera Cobo

VOCAL: José Antonio Gandarillas Bolado

VOCAL: Eduardo Botija Deza

VOCAL: Arturo López San Juan
VOCAL: Luis Fernández Gutiérrez
ORDEN DEL DÍA
1) ESTADO CALENDARIO 2017. RESERVA DE HOTELES Y OTROS TEMAS RELACIONADOS.
a. El Presidente de la Agrupación informa a los miembros de la Junta Directiva de la localización y las condiciones económicas de los hoteles con los que se ha adquirido un principio de acuerdo para nuestro alojamiento durante las salidas extraordinarias programadas para el año 2017.
b. Dado que la marcha prevista para el día 10-12-2017, es una ruta que ha sido frecuentemente y últimamente programada por otros grupos, se acuerda sustituir la misma por otra marcha que será propuesta por el vocal José Antonio Gandarillas.

2) ELECCIÓN DE SENDEROS DE LA FCDME A INSPECCIONAR POR LA ADMS.
Con el fin de dar cumplimiento a los acuerdos de la anterior reunión de la Junta Directiva, con respecto a la colaboración de los miembros de esta, para participar en las tareas de comprobación del estado de los senderos de la FCDME, se encarga al vocal Arturo López San Juan, elija entre la lista de senderos susceptibles de ser revisados, aquellos que considere adecuados, convenientes y prioritarios.

El listado de los senderos elegidos se comunicará a la Vocalía de Senderos de la FCDME.
En paralelo, la tarea de revisión de los senderos elegidos será repartida entre los directivos y socios voluntarios que quieran colaborar.
A medida que se vayan revisando, se enviará su resultado a la Vocalía de Senderos de la FCDME.
3) REVISIÓN NORMATIVA DE VIAJES.
Como una de las consecuencias del expediente sancionador, se analizan los cambios y modificaciones que deben ser realizados en la actual normativa para la adjudicación de las plazas en las marchas ordinarias y en las salidas extraordinarias.
Se acuerda que sea el presidente de esta Agrupación quien redacte un borrador de esta nueva política de viajes, para en una próxima reunión ser sometida a la aprobación de la Junta Directiva, antes de ser difundida y aplicada.
4) MARCHA CONJUNTA CON EL G.M. VETUSTA (OVIEDO).
Consecuencia de las conversaciones y colaboraciones que a lo largo de este año 2016, han tenido lugar entre la ADM SUANCES y el Grupo de Montaña VETUSTA de Oviedo, se proyecta hacer una marcha conjunta que sea el inicio de una futura colaboración y hermanamiento entre ambos clubs de montaña.

Por ese motivo se acuerda dar los pasos necesarios para materializar ese proyecto, empezando por enviar a los responsables del GM Vetusta, nuestra propuesta de calendario para el 2017, para que opten por elegir una de las marchas ya programadas por nosotros o bien sean ellos quienes nos propongan una fecha y una marcha.
Nota informativa: El Grupo de Montaña VETUSTA se fundó en Oviedo el 24 de marzo de 1943, siendo uno de los grupos con mayor historia y prestigio de Asturias. (http://www.gmvetusta.es).
5) INFORMACIÓN Y GUIADO O ACOMPAÑAMIENTO DE LAS MARCHAS DEL MES DE NOVIEMBRE
Los guías de las marchas programadas para el mes de Noviembre, informan al resto de la Junta sobre las características y dificultades de las mismas, acordándose que esa información se traslade a los socios por los medios y las formas habituales.

Los guías de las marchas A, B y C, son los siguientes:

Domingo 13-11-2016

· Marcha A: José Antonio Alonso López
· Marcha B: José Antonio Gandarillas Bolado
· Marcha C: Luis Fernández Gutiérrez

Domingo 27-11-2016

· Marcha A: Arturo López San Juan
· Marcha B: José Antonio Gandarillas Bolado
· Marcha C: Luis Fernández Gutiérrez

Comunicación a los socios: Estos acuerdos se comunicarán a los socios por los canales habituales de información y comunicación de la ADMS.
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Firmado: Javier González García
Presidente A. D. de Montaña “Suances”
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